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Yacme 1.
B 3a0anuax 1 — 5 enuwiume HOMEDP NpasuibHO20 omeema 6 O0J1AHK
omeemogs
1) Beibepure BepHBIE YTBEPKIACHUA:

1) npu nenenuu aecsatudHou npodu Ha 1000 3amsATas mepeHOCUTCS
BIIPaBO Ha 3 3HaKa
2) Ipu YMHOXXECHUU JIBYX JAECATUUHBIX APOOEH MOXKET IMOIYUUTHCS LIEI0e
YHCIIO
3) Ipu IeIeHUN IECITUYHON IPOOH Ha IPYTYIO NECATHUHYIO ApOOh He
MOJKET MOJIYYUTHCS 1IeJI0€ YUCIIO
4) pu neneHuu AecsiTuaHoi apodu Ha 100 3ansTasi IepeHOCUTCS BIEBO
HAa JIBa 3HAKa.
B oTBeTe ykaxxute HOMEpa BEpHBIX YTBEpKIEeHUM O6e3 mpooenos,
3aMsThIX U APYTUX JTOTOJHUTEIbHBIX CUMBOJIOB.

2) OpauH MeTp TKaHHu CTOUT X pyOsiei. CKOJIBKO KOIEEK CTOUT )
CaAaHTUMETPOB ITOU TKAHU?

1) 0,1xy 2)100xy 3)0,01xy 4)xy

1
3) 3anummTe B BUJC YHCIOBOTO PABEHCTBA: YJIBOCHHAS CyMMa YHCEI 3 u

2; paBHa YacTHOMY OT jAeneHus pasHoctu uucen 0,5 u (—0,1) Ha yncno
0,1.
1) §+ 2; =(05+01):01 2) 2(% + 2;) =(0,5-(-01)):01

1 .4 _ 2 4
3) 2(§+27j=(0,5+0,1).o,01 4) 5+27_(5 (-0,1):01

4) Jlena yacto urpaet B 1oMHHO. MHOr/1a K Hell mpue3kaeT AeayIKa, 1 OHU
00513aTeNIbHO UTPAIOT B JOMUHO BMECTE.
BeiGepute yTBepakKI€HUS, KOTOPBIE CIEAYIOT U3 JaHHOH HH(OpMAaIHH.

1) ecniu k JIeHe B BBIXOAHBIC TTpUEXAJT AeAyIIKa, TO JIeHa Oyner B 3Th
BBIXOJIHBIC UTPATh B IOMHHO

2) ecnu B cpeny Jlena urpana B JOMHHO, TO B 3Ty Cpey K Hel
MpHUE3Ka ACTyIIKa

3) ecnu Jlena He urpasia Buepa B JOMUHO, TO JISAYIIKA K HEl BUepa HE
pue3Ka

4) ecniu nexymika Buepa Kk Jlene He mpuesxkan, 3HauuT, JIeHa Buepa He
urpajia B JIOMHUHO.

B oTBeTe ykaxxute HOMEpa BEPHBIX YTBEPXKACHUH 0e3 mpoOesioB,
3aIATBIX U APYTUX JOMOJHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

5) KnueHT oTKpbL1 B OaHKE CUET U MOJI0KUI Ha cpouHblil Bkag 600 Thic.
pyOueii. Onpenenure cymMMy BKIIaaa yepe3 2 rojia, eciii 0aHK HAaYUCIIsAeT
CJIOKHBIN TIPOLICHTHI (MPOIIEHTHI HA MPOIEHTHI) 10 cTaBke 20% rogoBbIX
1 JIONIOJTHUTEJIBHBIX BIIOKEHUH HE IMOCTYIAIO.

1) 840 Toic. py6. 2) 864 ThIC. py6 3) 612 THIC. pYO. 4) 720 THIC.

pyo.

B 3a0anusnx 6 — 19 enumume omeem 6 onank omeemogs

6) VYcraHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY BEIMUYMHAMH U MX BO3MOYKHBIMH
peaIbHBIMU 3HAUEHUSMU: K KaKJJOMY 3JIEMEHTY IIEPBOI0 CTOI01A
no0epuTe COOTBETCTBYIOIIUI 3JIEMEHT U3 BTOPOro CTOJI0IA

BEJIMYNHBI BO3MOXHBIE PEAJIbHBIE
3HAYEHUA
A) ToxIKHA J1€3BUS OPUTBBI 1) 6400 xm
b) poct xxupada 2) 0,1 mm
B) mmpuna ¢pyr6éoapHOTO Moss 3) 500 cm
I') paguyc 3emnn 4) 68 m

7) Touku 3amanbl cBouMu koopauHatamu: O(0), M(m), N(n).
Omnpenenure 3Hak yuciaa M, ecnu OM > ON u m < n. B 6nank
OTBETOB 3AMUIIUTE 3HAK «1+» WIH «-».

8) IMombpocuian urpanbHelii Kyouk. KakoBa BeposSTHOCT TOTO, YTO
BBITIAZIET: @) 4 WK 5 04koB; 0) 0 0uKkOB?



9) Pazpenure yucno 170 Ha Tpu YacTH Tak, YTOOBI MEpBasi OTHOCHIIACH
KO BTOpoi Kak 1:2, a BTOopas K TpeThel kak 3:4. B OGmaHk oTBeTOB
BIMIIIUTE BCE TPHU YMCIIA.

10) Haitnure 3HaueHue BoipakeHus 8,65 — (— (—x)) — 4,2 npu x = 2,34

11) Haitmute cyMMy BCex HEMbIX YMcea N Takux, 4ro —10 < n < 12,3.

12) Haitnure miomiaas tpeyronbanka ABC, eciu A(1;2), B(2;-2), C(—2;—
2)

13) Haiiiute HEM3BECTHBIH YWIECH MPOMOPIIUH

wlo|
N | o1 =

14) KakoBa nocnensss uudpa uncna 9%-117-132.15%.17%.197 . 2122

15) M3BecTHO, 4TO c_ 15. Haiigute ——.
d 3c+2d

16) CkoybKO CyYIIECTBYET TPEX3HAUHBIX YMCEN, B 3alUCH KOTOPBIX HET
udpsr 3?

17) Tperts uerBepTH uncna paBHa 30. Uemy paBHO 1e510€ 9ucio?

18) U3 umcen 3,7; —0,71; 0; 2%; —g BBIOEpUTE BCE HEMOJIOKUTEIbHbBIE

4HCIIa.

19)Yerbipe nmeBouku — Amns, Hacrsa, Mama u Kpuctuna — crost B
HIEpeHre U Jep’kaT B pykax (iaxkku. Y Bcex crpaBa oT AHM — 32
¢maxka, cripaBa ot Hactu — 14 ¢naxkos, cnpaBa ot Mamm — 20
¢axkoB. Ckoibko pnaxkoB y Kpuctunsi?

Yacme 2.

K 3aoanuam 20 — 28 na omodenvHom ucmike 3anumiume noopoodHoe
peuienue

20) B tabmnuiie mpuBecHa CTOUMOCTh pabOT 0 MIOKPACKE CTEH.

Ilena B py0.six 3a 1M? B 3aBHCHMOCTH OT ILIOLIAAH

IBer cten | 10 40 M? ot 40 10 100 M | Gomee 100 M2

Benprii 80 75 70

Jpyroit 100 90 80

[Tonp3ysich JaHHBIMH, TIPEICTABICHHBIMU B TaOJUIIE, OTIPE/ICITUTE, KAKOBA
OyJIeT CTOMMOCTh paboT, eciM IIoMmank cTeH 70 M2, IBET — APyToii (He
OenbIif) U nercTByeT ce3oHHas ckuaka 10%.

21) N300pa3uTe KOOPAMHATHYIO OCh, BBIOpaB YAOOHBIA €IUHUYHBIN
OTpe30K, U oTMeTbTe Ha Hel Touku O(0), M(gj, H(—l%), K(l%j,
T(-1,5). Onpenenute: a) paccrossnue KT; 0) koopauHaty cepearHbl
otpeska HT.

22) U3zBectHO, uTo 432 - 345 = 149040. Beruucnute: a) 43,2 - 345; 0)
43,3 -34,5; B)4,32-34,5; 1)0,432-34,5; n)0,432-3,45; e)
0,0432 - 3,45.

23) Vyactok mmomaneio  600M° m300pakeH Ha IUIaHE B BHJE
npsMoyroibHuka. OrmnpenenuTe IUIOIAAb NPSMOYTOJIbBHUKA, €CIIU
Mmaciurabd miasa 1:1000.

24) Mu1ua 3a 5 THEl BBIOJIHUI BCIO TOTTOJHUTEIIBHYIO JIOMAIITHIOK
paboty. B miepBbIii ieHb ObUT0 BBITIONHEHO 20% BCEro 3a1aHus, BO
BTOpO#i — 0,4 BHITOJHEHHOTO B IEPBbIii JIeHb, B TpeTuil — 3/4
BBITIOJTHEHHOT'O BO BTOPOM JIEHb, B ueTBepThI — 40% ocraTka. Kakyro
YacTh 3a/1aHUS BBIOJHUI MuIa B NATHIN 1€Hb?

25) Pemnte ypaBHeHne: [x+6| + (x-2)? = |x-2J? +1.

26) MOXHO M pacCcTaBUTh BO BCEX KIIETKaX TaOIMIBI 4X4 1elble Yncia
TakuM 00pa3oM, 4TOOBl CyMMa 4YMces JI00OM CTpoku Oblaa paBHA
HYJII0, @ CyMMa 4YHcel J0oro crojbua Oblia OTpHULIATENIbHON?
OO0ocHylTe CBOM OTBET.

27) OuH MOTOpP M3PACXOYeT MOJHBIN Oak OeH3MHA 3a 24 4, qpyrou - 3a

18 4. Kakyro yacTph motHOro 0aka u3pacxoayroT o0a MOTopa, eciiu
OyayT paboTaTh OTHOBPEMEHHO, HO TIEpPBLIl - 7 4, a BTOpoi - 11 4?

28) B n1Byx KOpoOKax Jie)aT TCHHUCHBIC MSYH, TIPHYEM BO BTOPOI
KopoOke msideit Ha 25% Oombiiie, yeM B mepBoii. B mepBoii kopoOke
13% OGenbix Mstueit u 77% xenteix, a Bo BTopoit — 40% 6enbix u 60%
KenThIX. CKOJIBKO MPOIIEHTOB TEHHUCHBIX MSYEH, JIEXKAIIUX B IBYX
KopoOkax BMecte, Oernbie?



